香港文匯報訊(記者 郭正謙)亞洲場地單車錦標賽港隊收穫首金! 李慧詩於女子爭先賽決賽直落兩場擊敗勁敵、國家隊名將鍾天使勇奪金 牌,取得「四連冠」,助港隊獎牌數目累積至1金1銀2銅



、年狀態大勇的李慧詩昨以衞冕身份參加正在韓國鎮川進行 7 的亞錦賽,並繼續表現強勢。此前曾五度於女子爭先賽封 王的她晉級決賽的過程相當輕鬆,一路過關斬將殺入4強,之 後以2:0擊敗日本「一姐」小林優香。決賽面對宿敵、國家隊 名將鍾天使,首回合,李慧詩直至最後直路才憑藉較佳的爆發 力超越對手壓線;45分鐘後上演的次回合,李慧詩則贏得比較 輕鬆,以0.181秒之優勢勝出,總場數2:0取勝,9年內6奪亞 錦賽女子爭先賽冠軍,為港隊奪得今屆賽事的第一金的同時 亦順利保住15個月爭先賽不敗之身。

女子爭先賽銅牌戰為日本隊「內訌」,最後由小林優香以2: 0勝太田日宇;港將李海恩列總排名第5位,港隊在成人賽暫時 累積1金1銀2銅。

#### 今轉戰凱琳賽 有望再下一城

現年32歲的「牛下女車神」在2017年9月的亞室運勇奪3金 後,曾休戰3個月,直至去年年初重新出發,希望繼續在2020 年東京奧運衝擊獎牌。經過一年的艱苦訓練,今年3月,她率 先在場地單車世錦賽贏得女子爭先賽奪得單車界代表最高榮譽 的彩虹戰衣,為明年的東京奧運打下強心針。

亞錦賽今日進入最後一日較量,李慧詩將轉戰另一強項凱琳 賽,而亞運金牌組合張敬樂及梁峻榮亦會出戰男子麥迪遜賽 兩個項目均有機會為港隊增添獎牌。



中國隊攬麻淀 ■趙茜沙(左起) 普譯嫻、梁洪玉和 孫佳君慶祝奪冠 新華社 第七屆世界軍人運動會(軍運會)公路單車女子個人、團體賽昨日在武漢東湖綠

道舉行,中國隊一舉奪得個人和團體的雙料冠軍。

此次軍運會公路單車女子個人、團體賽共有來自11個國家的31名選手參賽,賽 程全長 79.75 公里。個人賽採取同時出發先到勝出的方式,同時以每隊前兩名運動 員的成績累加計算團體成績。

上午9時30分,隨着裁判員一聲令下,比賽正式開始。在法國和俄羅斯等傳 統強隊佔據個人能力優勢的情況下,中國隊採取後發制人的戰術,在衝刺階段 充分發揮團隊配合搶佔了有利位置,選手趙茜沙以2小時2分53秒的成績率 先衝過終點奪冠。中國隊的其他3位選手普譯嫻、孫佳君、梁洪玉分列 第四、五和13位。

> 軍運會昨結束第二個比賽日的較量,中國代表團 以25金、9銀和9銅,暫列獎牌榜榜首。



# 示威影響港超票

425 人創新化

HONG KONG 者黎永淦)昨日上演 PREMIER LEAGUE 的 2 提出知 1 幸 4 7 7

的3場中銀人壽超級 足球聯賽均順利舉行,理文憑亞哥 斯達一箭定江山,以1:0小勝標準 流浪,穩居聯賽榜第3位;原居榜首 的東方龍獅以0:1不敵冠忠南區, 被打破不敗之身;香港飛馬則在完 場前20分鐘內連入3球,3:3逼和

愉園搶回1分。 受到九龍區遊行示威影響,昨日3 場港超票房均失收。理文於深水埗主 場迎戰標準流浪,只得425人入座, 創下今季主場最低數字。主隊9分鐘 打開紀錄,但之後未能拉開紀錄,更 寫成3:3完場。

城市近50多名羽

毛球爱好者參

與。葉姵延作為

學銘禁區內犯手球,惟球證判對方越 位在先,引起流浪教練團大為不滿。 最終理文力保1:0戰果至完場,3戰 7分穩居聯賽榜三甲。

原居榜首的東方龍獅主場對不敗 之師冠忠南區,17分鐘已被查維斯 偷襲得手而落後,之後主隊一直未 能平反敗局,終被打破不敗身,榜 首席位更遭對手搶走。愉園對香港 飛馬之戰則峰迴路轉,主場的愉園 憑加維蘭、朱偉鈞發馬希卡歷先後 建功,一度遙遙領先3球;但客軍69 分鐘後由佐佐木周補中,加上陳肇 已有亞哥斯達禁區頂起腳抽入,率先 麒及米高加斯洛的入球,將戰果改



■已為理文射入6球的尼迪利獲選為8、9 月MVP 香港文匯報記者黎永淦 攝



### 葉姵延出席灣區友賽

### 交流球技

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 佛山報道)香港 羽毛球隊隊員葉 姵延昨日專程來 到佛山, 參加首 屆工合青翎盃港 佛羽毛球聯誼 賽,與來自香 港、佛山、廣州 等地的球迷開展

一場別開生面的羽球賽,交流打球心得。對 於自己接下來的目標,她表示,正積極備 戰,爭取通過積分賽獲得2020年倫敦奧運 會資格。

本次友誼賽由港澳青年大灣區創新創業 服務平台佛山工合空間主辦,旨在團結港佛

青年,切磋球技,推動交流,增進友誼。 友誼賽吸引香港、佛山、廣州等大灣區

唯一的專業羽毛 球運動員,專程 從香港過來,令 參賽選手備受鼓 舞。比賽分為男 雙、女雙、混雙 參加大灣區羽毛球友誼賽。 三個項目,葉姵 香港文匯報敖敏輝 攝 延與羽球愛好者 搭檔比賽,亦交流練球、打球心得。

「推動大灣區青年交流,體育是一個很 好的方式。我認為應該組織更多類似交流活 動,我也樂於參與。」 葉姵延説。

32歲的葉姵延,在羽壇算是「高齡」, 但她表示,她正在積極備戰包括11月舉行 的香港公開賽等賽事,期待通過獲得更多積 分,拿到東京奧運會的參賽資格。

## 聽 障 14 公 里 遠 足

賽季

第三屆港島遠足及跑步賽, 在剛剛過去的周六順利舉行。 由視障及聽障人士組成的「猛 龍長跑隊」今次共派26人參 賽,最終聽障成員廖文偉以1 小時34分45秒衝線,勇奪14 公里男子組季軍。

廖文偉賽後以手語受訪,指 自己每周都上山練跑四天,這 賽道對他而言十分輕鬆。同場 還有香港傷健共融網絡總幹 事、「猛龍長跑隊」創辦人莫

是一種新體驗。過程中感受到 沿途義工的熱誠,他們向跑手 熱烈地打氣,令我深受鼓 賽事在跑馬地箕璉坊配水庫 休憩處開賽,賽程包括5公

儉榮。作為一名視障跑手,他

坦言:「今次的賽事上落路段

較多、樓梯較長,對全失明人

士來說,是個頗大的挑戰,也

里、14公里及22公里。

■香港文匯報記者 陳曉莉





#### 港女將贏得無敵八卦掌

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)第 15屆武術世錦賽昨日拉開帷幕。在率先進行 的套路女子南拳比賽中,中國選手湯露以9.62 分奪得冠軍,成功奪得本屆賽事首金,銀牌和 銅牌分別被馬來西亞選手譚政敏和中國香港選 手何健欣(上圖)摘得。另外,中國香港選手 陳穗津以9.263的成績奪得女子八卦掌比賽冠 軍。而男子刀術方面,中國選手吳照華以9.74 分奪冠。

### LPGA錦標賽 劉鈺第三

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道) 2019別克LPGA錦標賽昨落下帷幕,美國選手 丹妮爾·姜經過四輪角逐,以低於標準桿16 桿成績,成功衛冕;傑西卡·科達居亞。而上 屆就有出色表現的中國選手劉鈺,本屆比賽交 出了更為亮眼的成績,以低於標準桿13桿成 績,並列第三。

### 西安馬拉松賽鳴槍開跑

香港文匯報訊(記者 李陽波 西安報道) 西安國際馬拉松賽昨在西安城牆永寧門廣場鳴 槍開跑。雖然當日西安秋雨瀟瀟,但來自全球 30個國家和地區的3萬名選手,在數萬熱情市 民的加油聲中,不懼風雨,挑戰自我。最終, 肯尼亞選手Soy Solomon Kipsang以2小時12 分43秒獲得男子全程組冠軍,中國選手陳林 明則奪得女子全程組冠軍,成績為2小時46分 53秒。